



停车费涨价？七成人不赞成

今天，你还可以拨打0551-62620110说说你的看法

星报讯(星级记者 王玉)“从目前收到的建议中看到,大约有七成人不赞成停车费涨价。不知道最后一天,还有没有其他意见。”昨日,合肥物价局相关负责人对记者说。

新的合肥市机动车停放服务收费管理办法及收费标准,在星报刊出后,不少热心的读者在第一时间联系星报,发表自己的看法。

昨日,记者从合肥物价局了解到,目前从星报和合肥物价局整理出来的建议近200条,其中,有近70%的建议,认为停车费不应该涨价。读者王先生说:“在一些老城区里,停车位本来就少,好不容易找到一个空位,办完事也就是半个小时时间,但必须按照1小时计价收费,如果还要涨价,这停车费就有点贵了。”

“希望政府能扩大停车位的建议,占

到29%左右。”合肥市物价局相关负责人说,除了不想涨价的建议,要求扩大停车位的建议排在第二,这主要是市内停车位紧张,百姓停车难造成的结果。

记者在收集来的建议中还看到,有些读者认为停车位涨价是非常合理的,张先生认为,因为收费管理可以避免乱停车,如果随便停车,被交警罚款,还不如缴纳停车费呢。

合肥市机动车停放服务收费管理办法及收费标准自公开后,一直受到读者关注,今天是合肥物价局公开征集建议最后一天,读者可以继续提出你的宝贵意见。您的建议,将会为物价部门提供参考价值,对出台停车收费标准起到关键性的作用。今日,你可以继续拨打本报热线电话0551-62620110,也可发送邮件至:hfwj@126.com。

@社会

忘拔热得快,家险成火海

昨日下午14时许,省城金寨路与望江西路交口西侧的城中村里,一间租房不断蹿出浓烟。后消防破门而入,发现屋内杂物被引燃,无人被困受伤。消防很快扑灭了大火,所幸财产损失不大。经了解得知,租户张某当日中午和女友出门吃饭前,忘记拔下热得快插头,加上家中无人,直至壶中水被烧干,热得快被烧焦顺势引燃杂物。

星级记者 张敏

谎称送快递,进门抢手机

今年2月25日,因没钱花,30岁的杨某先在合肥市瑶海区一小区内,抢劫了一位年轻女性的包。随后,又谎称“送快递”,进了受害人佳佳(化名)的家里。进门后,他先是抢走一部手机,之后又让佳佳“伺候”他,拉扯过程中,佳佳逃到楼下,随后,他被警方抓获。面对警方讯问,杨某却百般辩解。昨日,记者获悉,瑶海区检察院以涉嫌抢劫罪将杨某批捕。

杨丽 记者 马冰璐

正安装电梯,配件被偷了

近日,在省城皖河路与潜山路交口的一幢新建大楼里,黄先生在大楼27层安装电梯,电梯配件突然不见了,“丢失的是控制电板,我们正在安装电梯,就等着启用,现在不见了,电梯就完全不能用。”据黄先生介绍,丢失的电梯配件价值十几万元,目前,辖区刑警队正在调查了解中。

记者 祁琳

@万象

害怕肇事赔偿玩“失踪”

黄山市休宁县五城镇男子陈某,在去年的8月份,无证驾驶无任何手续的车辆,不慎翻车,导致搭载人死亡,自己受伤。为了躲避赔偿,他竟“失踪”了4个月。昨日,记者从警方获悉,陈某在杭州被铁路民警抓获,现已被刑事拘留。

江伟民 边红梅 记者 陈明

醉驾撞电线杆车毁人亡

3月16日晚,滁州市创业南路上,一辆失控的三轮摩托车撞上路牙石后,又向前滑行十多米,撞上电线杆,驾车男子倒在车下。急救人员赶到后,发现该男子已经当场死亡。经交警调查认定,该车为自摔单方交通事故。经血液检测,驾驶人徐某血液中酒精含量为215mg/100ml,超法定标准1倍多,属醉驾酒驾车。

目前,事故正在进一步处理中。

郑涛 记者 胡昊

小狗嗅一下,人被打骨折

因邻居家小狗嗅了妻子一下,家住合肥市太湖路一小区的董某,与邻居徐某发生争执,并相互厮打。期间,徐某朝董某眼部打了一拳后跑开,董某随后追赶将徐某踹倒在地,造成其左股骨颈骨折,经鉴定构成八级伤残。

昨日,记者获悉,包河区法院以故意伤害罪依法判处董某有期徒刑八个月,并赔偿徐某各项经济损失合计24万余元。

张兰 记者 马冰璐

@提醒

合肥建成首家社区心理志愿者服务广场

合肥市首家社区心理志愿者服务广场日前在铜陵路街道泗州路社区建成并投入使用,今后社区居民遇到烦心事无法排解,都可以找社区心理志愿者。相关负责人解释说,心理咨询志愿者们针对辖区的进城务工人员、残疾居民、留守儿童等不同需求,将通过心理健康知识宣传、培训辅导等方式,解除他们心理方面的压力。

王锋 张晗 记者 李皖婷

21至22日这些地方停气

3月18日,记者从合肥燃气集团获悉,3月21日晚21:30时至22日晨06:00时,以下区域需停气。停气区域:高刘路至贵池路的潜山路沿线区域,怀宁路至植保路的长江西路附近区域。

记者 李尚辉

“五一”可游滨湖湿地公园

昨日,滨湖大张圩湿地公园森林公园配套道路施工图完成全部设计,施工也随即展开。这意味着,“五一”期间,去滨湖大张圩湿地公园,可以骑电瓶车畅游整个公园了。

王海波 张伟 星级记者 王玉

2菜市场农产品超标被查

记者昨从合肥市农业经济技术监督管理总站获悉,最新一期的合肥市蔬菜农药残留检测报告显示,合肥市万国农贸市场茄子、杨桂塘菜市场菜薹存在农残超标。

星级记者 俞宝强

@时政

200所学校体育场开放

记者日前在合肥市葛大店小学采访时发现,昔日体育场地闲置的情景得到了根本改变,该校体育场地正式对周围居民开放。记者了解到,今年合肥市体育设施对外开放的学校有望超过200所,省教育厅则表示,力争今年年底全省所有符合条件的公办中小学校都将实现对外开放。记者 桑红青

15家企业被吊销许可证

昨日,记者从宣城市质监局获悉,宣城市中良枣业有限公司、安徽太阳药业有限公司等15家企业21张食品生产许可证,日前已被安徽省质量技术监督局吊销。据悉,被注销主要原因是由于企业期满未申请换证、企业停产或不再生产该类食品等。

星级记者 张火旺

专家为“大别山旅游”支招

记者昨从旅游部门获悉,3月23日~24日,首届“畅游大别山”旅游发展高峰论坛将在燕子河大峡谷景区展开,届时,鄂、豫、皖三省的学界、业界、政界人士,将共同探讨大别山地区旅游业的发展前景,为大别山区发展“出谋划策”。记者 董艳芬

钟馗文化园获省旅游十佳

近日,在安徽全省旅游会议获悉,灵璧钟馗文化园荣获2012年度全省十佳旅游项目称号,据了解,这是宿州市唯一获此殊荣的项目。文化园建成后,可解决1500人就业,将成为皖北文化旅游的一大品牌。

曹义明 记者 徐善文

中国 AA 级资质拍卖企业
安徽盘龙企业拍卖有限公司
拍卖公告
受委托,我公司将于2013年3月27日上午9时在本公司拍卖厅拍卖皖AG955D奥迪轿车一辆,07年12月登记,参考价:10.08万元;
一、展示时间及地点:3月20日-22日12时止;地点:标的存放地。
二、竞买登记条件:有意竞买者须在3月26日12时前缴纳伍万元的竞买保证金至我公司账户,凭交款凭证和有效身份证件至本公司业务部办理竞买登记手续,竞买不成保证金会后七日内不计息退还。
三、公司地址:合肥市徽州大道1158号银杏大厦三层
四、咨询电话:0551-63422469
63441805 15212425029
五、公司网站:www.ahpanlong.com
安徽盘龙企业拍卖有限公司
2013年3月19日

TCL 创新彩电服务模式 打造“智能云服务专家”

近日,由中国电子商会(CECC)组织,中国电子技术标准化研究院、国家广播电视产品质量监督检验中心等部门协办的“新变革,新服务——2013年平板电视3.15品质与服务座谈会”于北京举行。会议就平板电视产品多元化形势下,售后服务如何创新改善进行了深入分析和探讨。

会议同时发布了《2013年中国平板电视产品质量报告》、《2013年中国平板电视消费者满意度调研报告》、《中国智能电视售后服务白皮书》等内容。报告显示,2012年消费者对于平板

电视使用满意度与售后满意度均有不同程度提升,TCL在这两项指标上远高于平均水平,并处于中外彩电品牌的前列。

据了解,TCL在原有的全国统一服务热线、分公司服务中心,经营部服务管理中心以及特约服务网点等服务平台基础上,将构建和培训了一支专业的“TCL服务工程师”队伍,以提供更加专业的安装调试、使用指导及后续跟踪的“服务工程师一体化解决方案”。

此外,TCL还依据消费者网络使用习惯,增设微博、微信、IM、短信等多个平台,并与现有呼

叫中心进行整合,打造更专业更贴心的呼叫中心+沟通服务平台体系。

凭借创新的服务体系,TCL不仅保障了其广泛的用户好评,也获得行业权威的认可。TCL首次成为《中国智能电视售后服务白皮书》的联合制定组成员,全程参与《白皮书》拟定,其中TCL售后服务及智能云电视使用多项指标被全文收录。据了解,《白皮书》已在会上正式发布,接下来TCL各项服务指标将被其他企业广泛落实,进一步提升中国彩电业的服务质量。